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KRVARENJE IZ NOSA KOD DETETA 
 

anonimno 
 
  
30. decembra 2009 
 

„To mora da je bio strašan šok za njega…” 
 
Naš četvorogodišnj sin je često, a uglavnom noću, imao jaka krvarenja iz nosa. Pošto uzrok nije nañen,  
okrivili smo suv vazduh zbog centralnog grejanja. 
 
Moj muž, koji je već nekoliko godina znao za Germansku Novu Medicinu, zaključio je to mora da je neka 
vrsta „konflikta nosa” [konflikt nosa je „konflikt smrada” koji može biti doživljen bukvalno ili figurativno; 
krvarenje iz nosa se javlja u fazi isceljenja, obično za vreme Epileptoidne Krize]. Razbijali smo glave 
razmišljanjem šta je moglo da izazove ovaj konflikt.  
 
Odjednom, neočekivano, palo mi je na pamet da se to moralo dogoditi za vreme odmora u Italiji! 
 
Naš sin je oduvek voleo orašaste plodove. Čak i kad je jedva imao zube, sisao ih je i muljao po ustima. 
Jednog oktobarskog dana, kada je ima 15 meseci, neko vreme je žvakao mali komad oraha kad se 
sapleo o kutiju i počeo da vrišti potpuno nesrazmerno tom dogañaju. Ispostavilo se da je progutao orah, i 
da posle toga nije mogao da doñe do daha. 
 
Moj muž je pozvao hitnu pomoć, a u meñuvremenu smo pokušali sve što smo mogli da mu izvadimo to 
iz grla, ili gde god da je bilo, jer je već počeo da dobija plavu boju. Kad je hitna pomoć stigla, on je 
srećom već disao malo bolje, ali se uz to čulo i blago zviždanje koga ranije nije bilo. Iz tog razloga je 
lekar hitne pomoći insistirao da se dete ipak pregleda u bolnici. 
 
Kad sada pogledamo unazad, smatramo da je to bila velika greška, jer je tretman koji smo tamo dobili 
bio užasan. Sastojao se ni od čega, sem od zastrašivanja i podgrevanja panike, čak i pre nego što je naš 
sin uopšte i bio pregledan. Zato smo odlučili da napustimo bolnicu na svoju ruku, iako se čudan zvižduk 
još uvek mogao čuti. Ubrzo sam, meñutim, pomislila da mu je nešto zaglavljeno u nosu, pošto sam još 
uvek mogla da čujem taj zvuk prilično dobro dok sam ga dojila. 
 
Tačno 14 dana kasnije, istog dana u nedelji i skoro u minut tačno u vreme kad je progutao taj komdić 
oraha, menjala sam mu pelenu kad je on iznenada zagrcnuo i ispljunuo malo nabubreo komad oraha 
odvratnog izgleda. Dok sam mu podizala guzu da podmetnem pelenu ispod nje, orah koji je bio 
zaglavljen u njegovom nosu se verovatno olabavio i skliznuo u grlo, što mu je omogućilo da ga ispljune.  
Sa orahom je prestalo i zviždanje! 
 
Ubrzo posle toga, povremena krvarenja iz nosa su ponovo počela, i trajala su skoro 3 godine. 
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Čudno, ali izgledalo je da su krvarenja gora u zimskim mesecima nego za vreme odmora. Na jednom od 
tih odmora smo konačno shvatili da se ovo dešava zato što svom sinu kod kuće dajemo više oraha koje 
toliko voli, nego na drugim mestima gde teže možemo da ih nañemo; i da je za dete od 15 meseci morao 
da bude strašan šok što iznenada ima nešto zaglavljeno u nosu čitavih 14 dana! 
 
Odmah pošto smo se vratili kući, posadili smo ga ispred sebe i ispričali mu celu priču o orahu. Kao iz 
topa nam je odgovorio da je srećan što to više ne može da mu se desi, jer sad ima dovoljno zuba da 
temeljno sažvaće orahe, a takoñe i zato, što mu je nos sada preveliki da bi se u njemu nešto zaglavilo. 
Shvatili smo koliko je dobro sve razumeo, kad je odjednom počeo eksplozivno da kija. 
 
Tokom šest nedelja posle tog razgovora, naš sin nije imao krvarenje iz nosa. Onda je imao jedno, pa 
smo mu celu priču o orahu ponovili od početka do kraja. Posle toga, 2 meseca nije imao ni jedno. 
Meñutim, pre nekoliko dana, dok smo sedeli u kuhinji pre njegovog odlaska u krevet, rekao je da bi pojeo 
orah. Naravno, dobio ga je, i deset minuta kasnije ponovo je počelo obilno krvarenje. 
 
Za nas je to značilo da ćemo morati da izbacimo orahe iz njegove svakodnevne ishrane na neko vreme, 
što zapravo i nije problem, jer on može da jede sve druge orašaste plodove bez da krvari iz nosa! 
 
 
GNM objašnjenje: Ako konflikt iz bilo kog razloga nije moguće razrešiti u datom trenutku, izbegavanje 
nailaska na šinu neko vreme je zaista dobra ideja. Kad dečak poraste, prirodno će prevazići ovaj konflikt. 

 
 

Na engleski prevedeno sa originalnog nemačkog dokumenta 
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